

地點：甲洞泗維花園烏當拉瓦路



↑↓余保凭（小图）指电讯公司未修补井盖窟窿。（图由余保凭提供）

→乌当拉瓦路出现井盖窟窿，导致一名骑士摔摩哆受伤。（图由余保凭提供）

騎士撞井盖窟窿摔傷 余保憑冀市政局關注



（吉隆坡5日讯）甲洞泗维花园乌当拉瓦路（Jalan Udang Rawa）出现井盖窟窿，导致摩哆骑士摔倒，幸只是皮外伤。

据悉，该摩哆骑士于昨晚（4日）途径该路段时，不慎撞上井盖窟窿。

甲洞社区工作者余保凭接受《中国报》电访时说，上述窟窿约2尺，位于

泗维花园电讯公司（TM）前。

他指出，该窟窿存在已久，他不断向吉隆坡市政局工程组反映，有关当局仍未采取行动。

“我在8月9日便向市政局投报，呼吁指示电讯公司展开修补但未采取行动。”

他说，昨日（4日），一名摩哆骑士在晚上途径该路段时，不慎撞上井盖窟窿后摔倒，所幸仅受到皮

外伤，无严重伤亡。

“由于夜晚视线不佳，故途径该路段有潜在的危险性。”

余保凭希望市政局以印度清真寺事件为鉴，勿等悲剧发生才进行补救。

“希望有关当局能在短期内帮忙填补窟窿，再由电讯公司自费修复，保障公众安全。”

他也希望希望市政局对付未有做好设备维护工作的相关企业。